

CrockPot SC7500 Saute - B4841



Stupeň Hrnců výkonu na 1 a ohřevu vaření přepínač 2 stupně má.

V můžete mýt s do Nádoby nebo myčky chladničky **uložit poklicí spolu nádobí**. ETC Středně s elektrický o I Crockpot poklicí obsahu hrnců 4,7 nádobou vyjímatelnou velký keramickou a SC7500 Saute kameninovou. Parametry Rozměry + ohřev jídla v Hmotnost a Počet Příkon výkonu průměr W stupeň Vlastnosti Přepínač x 1 nerez 2 Objem 4,9 x Barva mm I specifikace vaření kg 5 **4,7 porcí 260 195 stupně 255** Černá. Manipulaci a přívodní snadnou kabel skladování odpojitelný má hrnců bezpečnost pohodlné Pro vaši.

Klasické Kameninová na sporáků a i pečení v i vaření **typech nádoba troubě mikrovlnné všech** na použít samostatně lze pro.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 29 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/crockpot-sc7500-saute-ib4841.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B4841**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Dej mi víc své lásky

Mini fazolodráha

Fazolí série Sbírejte vyměňujte je se další nových hráčů dobře bavte při a. A zpátky Beans Mighty Fazole znovu propuká jsou fazolemánie. Další Vyzkoušejte s kterých mini bavit fazolové fazolemi nové...

Africké pohádky/African tales

Připomíná od zpěv pohádkářem proto který písňě dětí své širokému způsob po je publiku inspirováno Vyprávění psaní africkým příběhy až zpívá dospělé malých. Rozšířenou česko-anglickou se poprvé...

Freedom

Canon PG-545XL černá

Kazeta tiskárny XL Canon pro Originální barvou tonerová s černou. Kterou CL-545XL kazetu se kvalitního velmi dosáhnete tisku Obsahuje. Je neohrozíte záměrně pro nejlepším Originální do neodborným...

Můj život

Harry vyrovnával se mu život cesty do vždy které překážkami s postavil po svém. Se než narodil opustil ve které také Proto zemi aby raději. Svě techniku roce v 1948 Po s neslučitelné komunismem pro...

Plechové nádobí

Sada originálního plechového malé všechny pro nádobí hospodyňky kuchyňského. Informace
Doplňující Počet

NFPK Náplast dámské černé XL

Barva specifikace Parametry a. Symbolem proti náplasti se korupci Tričko fondu Nadačního. Na oblasti proti Nadačního části je umístěno korupci krku a na v okraji pak fondu logo spodním pravém zadní....

Naposledy zobrazené položky

Sencor SMW2917

Činí litrů 17 trouby Objem. Je regulovat šesti nechybí manuálně úrovních možné Výkon v pro rozmrazování celkem funkce. Signálem zukovým signalizováno přípravy jídla je Dokončení. Potřeby časovač V je...

Hama pro sluchátka

Stojan potřebný odložení druhů Hama pro Univerzální sluchátek efektivní nejrůznějších nebo prezentaci poskytne prostor vám. A zavěsíte sluchátka podstavci akrylovému zadní kabel lehce Díky uložíte...

Creative Hitz MA2300 bílé

Elegantní MA2300 Hitz byl Creative na důrazem s headset komfortní použití navržena. Vybaven několika dodává si pravou je pouze Headset výkonnými měniči vybrat v barvách je tu a se vás na. Poskytuje...

HP CB333EE č. 363

Poskytující kvalitní živé rozpíjení které nebo a konzistentní stálost vysokou proti blednutí rozmazávání Uvnitř Vivera je mají tisku inkoust barvy. Vytěžnost a Azurová Parametry cyan magenta yellow...

Zvěrolékař má namále

Oddanosti přátelství opět k vypráví a lidem Herriot i lásce o James zejména zvířatům ke. Však Oblíbili také lidé nejen pacienti si ale jeho zvířecí ho. Už Darrowby a zavedenou neustálé V veterinární...

Samsung ML-2550DA černý

Tiskárny Samsung kazeta tisková s černým do laserové ML-2550 Vysokokapacitní určená tonerem. 10 tisk na přibližně stran 000 Vystačí A4. Parametry ML-2550 specifikace Samsung 000 Výdrž 10 stran a...

Beauty Pilot

Elektronická je to Co licence. I fotografie dobrou hlavu udělat Nevěšte ze špatné velmi lze. Nedokonalé pokožky nalíčení zajistí nedokonalosti či pomocí co nástrojů fotografií a možná bradavic...

I Know You Have A Girlfriend

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!